



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek vedoucího diplomové práce oboru Výživa dospělých a dětí

Název diplomové práce: Role výživy a pohybové aktivity u pacientek s nádory prsu

Autor práce: Ing. Bc. Anna Jílková

Vedoucí práce: prof. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.

Oponent práce: Prof. MUDr. Tomáš Zelinka, CSc..

Akademický rok: 2022/2023

Posudek

Práce je logicky členěna a její struktura je práce je dodržena. Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce, hlavní výsledky jsou obsaženy v abstraktu. Práce je celkově čtivá a přehledná.

Volba tématu

Téma je v poslední době aktuální, obezita je stále na vzestupu a adaptace ověřená nepřímou kalorimetrií může pomoci ve výběru dalších metod léčby obezity..

Teoretická část

Teoretická část je zpracována poměrně přehledně – jen není jasné proč je kapitola Bariatrie samostatně a není podkapitolou léčby obezity. Určiť by si zasloužila více rozebrat dietní léčba vliv redukce hmotnosti na adaptaci na nízký příjem Z toho pak vycházejí i cíle práce.

Praktická část

Je skoro nesmyslné a nepravdivé, že mohlo být důvodem ztráta dat 150 pacientů a je tak vyhodnoceno pouze 71. Ten důvod je nepochybně jiný, nicméně vzorek 71 pacientů je dostatečný. Při zpracování výsledků je nepochybně zajímavý graf č. 5, ke kterému jsem nenašel komentář. Výsledková část je příliš stručná na to, kolik dat bylo zpracováno Diskuse je poměrně korektní a správná, jen ukazuje, že možná někteří probandi měli být pro nedodržení nebo nedosažení rovnovážného stavu vyloučení z hodnocení. V závěru bych očekával zhodnocení metody nepřímé kalorimetrie, resp. významu pro léčbu obezity

K obhajobě mám tyto dotazy:

- 1) Vysvětlíte graf č. pět a rozdíl mezi muži a ženami – proč si myslíte, že je takový rozdíl?
- 2) Jaký je význam a kdy použít tedy vyšetření nepřímé kalorimetrie?

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: — výborně velmi dobře dobře neprospěl/a

V Praze dne 9.8. 2023

Prof. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.
vedoucí diplomové práce